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İstanbul, 04.01.2005 
 
31.12.2004 tarih ve 25687 (3.Mükerrer) sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan  “Vergi Kanunlarının Yeni 
Türk Lirasına Uyumu İle Bazı Kanunlarda değişiklik Yapılması Hakkındaki 5281 sayılı  Kanun’un” 
29’uncu maddesi ile Gelir Vergisi Kanunu’nun 103’üncü maddesinin birinci fıkrasında yer alan gelir 
vergisi tarifesi 01.01.2005 tarihinden itibaren elde edilecek gelirlere uygulanmak üzere aşağıdaki 
şekilde yeniden düzenlenmiş bulunmaktadır. 

ÜCRET DIŞI GELİRLER  İÇİN 

6.600 Yeni Türk Lirasına  kadar % 20
15.000 Yeni Türk Lirasının 6600 lirası için 1.320 lira, fazlası  % 25
30.000 Yeni Türk Lirasının Lirasının 15.000 lirası için 3.420 lira, fazlası  % 30
78.000  Yeni Türk Lirasının 30.000 lirası için 7.920 lira, fazlası  % 35
78.000 Yeni Türk Lirasından fazlasının  78.000 lirası için 24.720 lira, fazlası  % 40

ÜCRET GELİRLERİ İÇİN 

6.600 Yeni Türk Lirasına  kadar % 15
15.000 Yeni Türk Lirasının 6600 lirası için 990 lira, fazlası  % 20
30.000 Yeni Türk Lirasının Lirasının 15.000 lirası için 2.670 lira, fazlası  % 25
78.000  Yeni Türk Lirasının 30.000 lirası için 6.420 lira, fazlası  % 30
78.000 Yeni Türk Lirasından fazlasının  78.000 lirası için 20.820 lira, fazlası  % 35

 
Görüldüğü üzere yapılan değişiklikle, ücret dışı gelirlerde %45, ücret gelirlerinde % 40 oranlarının 
uygulandığı en üst gelir dilimleri kaldırılmıştır.Bilgilerinize sunulur. 
Saygılarımızla, 
 
A  R  K  A  N    &    E R G İ N  
ULUSLARARASI DENETİM VE 
YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
ANONİM ŞİRKETİ 


